
Kompetent in Leistungs- und Freizeitsport
Der Deutsche Skiverband steht für Erfolge im Wintersport. In seiner mehr als 
100-jährigen Geschichte hat der Verband zahlreiche Kompetenzbereiche auf-
gebaut, die zum einen Basis für die sportlichen Erfolge sind, zum anderen aber 
auch als Fachwissen Stoff für lesens- oder sehenswerte Hintergrundgeschich-
ten und Randnotizen bieten: von der Skigeschichte und medizinisch-wissen-
schaftlichen Fragen über Ausrüstungs- und andere Servicethemen, Fragen 
zum Umwelt- und Naturschutz, einer nachhaltigen Sportentwicklung bis hin zu 
Sicherheitsthemen, zum Rechtswesen oder Seniorensport. 

DSV-Ausschüsse,  DSV-Referate, FdS, SIS, DSV-Beiräte 
Die DSV-Ausschüsse, DSV-Referate und DSV-Beiräte, die Freunde des Skisports 
(FdS) und die Stiftung Sicherheit im Skisport (SIS) gestalten die Rahmenbedin-
gungen für eine umfassende Sicherheit im Skisport. Weitere Betätigungsfelder 
sind der Breiten- oder Freizeitsport, das Ausbildungswesen, Förderung der 
Skivereine, der Landesskiverbände – und:  Information und Aufklärung!
 
Expertengespräche
Damit Sie Skisportthemen spannend und fachlich korrekt präsentieren kön-
nen, stellen wir Ihnen gerne DSV-Experten für Interviews und Fachgespräche 
zur Verfügung. Setzen Sie sich mit uns in Verbindung, wir werden Ihnen die 
zuständigen Fachleute zeitnah für ein Expertengespräch vermitteln. Vom Tele-
foninterview bis zum Drehtag im Gelände ist vieles machbar!

Kompetente Beratung
Auf der nächsten Seite finden Sie eine Übersicht der DSV-Experten.
 

Zu folgenden Skisport- 
themen erhalten Sie Infor-
mationen (Fotos, Texte, 
Videos) über den DSV-
Presseserver:

•	 Sicherheit im Skisport
•	 Service
•	 Ausrüstung
•	 Umwelt- & Naturschutz
•	 Skigeschichte
•	 Skitouren & Hochgebirge
•	 Sport & Schule
•	 DSV nordic aktiv
•	 DSV-Skiversicherungen
•	 Rechtswesen
•	 Ausbildung
•	 Sportmedizin
•	 Seniorensport
•	 Skijugend
•	 DSV-Wettkampfserien 
•	 Skisport mit Behinderung

DSV aktiv-Pressekonferenz am 
02. Dezember 2010 in Planegg

DSV-Expertenteam – kompetente
Ansprechpartner für Journalisten
Die Wurzeln des Skisports sind Ihnen verborgen? Die juristische Tragweite 
einer Helmpflicht in Deutschland erschließt sich Ihnen nicht? Wie sinnvoll ist 
eine Materialneuerung? Fragen Sie doch einfach beim DSV nach!
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Optimaler Schutz für 
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Das DSV-Expertenteam

– DSV-Sicherheitsexperte:   Andreas König

– DSV-Rechtsexperte:   Gerhard Dambeck

– DSV-Umweltexperte:   Tobias Lienemann

– Skigeschichte & Sportsoziologie:   Dr. Gerd Falkner

– Sportmedizin:   Dr. Bernd Wolfarth

– Hochgebirge/Schnee- & Lawinenkunde:   Robert Schilling

– Skiwacht & Bergrettung:   Ernst Wuttig/Xaver Hartmann

– Skitest & Ausrüstung:   Andreas König

– Materialtechnik im Leistungssport:   Uwe Bellmann

– Skisport & Schule:   Jürgen Wolf/Georg Zipfel

– Seniorensport:   Georg Zipfel/Dr. Hubert Hörterer

– Versicherungswesen im Skisport:   Michael Berner

– Ausbildung im Skisport:   Thomas Braun/Chefs der Bundeslehrteams

– Prädikat Geprüftes Skigebiet:   Norbert Höflacher

– DSV SKI-ATLAS & Publikationen:   Michael Berner

– Jugend und Skisport:   Wencke Hölig

– Kampfrichterwesen:   Franz Rappenglück

– Trainerausbildung im Skisport:   Jürgen Wolf

– Wettkampfsport:   Georg Zipfel/Wencke Hölig
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